



Военные следователи Следственного комитета Российской Федерации поздравили с Новым годом подшефные детские учреждения по всей стране



Новый год - это хороший повод встретиться с детьми, над которыми взяли шефство военные следователи Следственного комитета Российской Федерации. Такие встречи прошли буквально по всей стране.

Так, офицеры 305 военного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации и военного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Североморскому гарнизону посетили «Мурманский областной дом ребенка специализированный для детей с поражением центральной нервной системы с нарушением психики», в котором осуществляется комплексное сопровождение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с различной степенью поражения центральной нервной системы. Военные следователи закупили и передали администрации учреждения детские товары, а также различные сладости.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Сотрудники военного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Воркутинскому гарнизону посетили подшефный «Воркутинский дом ребенка специализированный». На сегодняшний день здесь проживают и проходят лечение 9 детей в возрасте до 5 лет. Военные следователи передали администрации этого учреждения детские товары, а также спортивный инвентарь.

Спортивный инвентарь и новогодние подарки офицеры военного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Кяхтинскому гарнизону вручили и воспитанникам подшефного «Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Добрый», расположенного в улусе Субуктуй Кяхтинского района Республики Бурятия.

Сотрудники военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Восточному военному округу сделали новогодние подарки воспитанникам подшефного Детского дома № 5 из г. Хабаровска.

Офицеры военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ракетным войскам стратегического назначения не ограничились только подарками, которые они вручили воспитанникам подшефного «Сафоновского детского дома-школы», расположенного в Смоленской области. Они собрали школьников, которым рассказали о профессии следователя-криминалиста, подкрепив все это демонстрацией возможностей современной криминалистической техники.

Прощаясь с сотрудниками Следственного комитета Российской Федерации, руководители каждого из указанных детских учреждений искренне благодарили их за оказанную помощь и поддержку.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

03 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1755587>